

## 同心抗疫 南安在行动



# 全市疫情防控工作部署视频会议召开

本报讯(记者 庄晓丽) 21日,南安市委副书记、市长张桂森主持召开全市疫情防控工作部署视频会议,传达省、市疫情防控工作会暨泉州市疫情防控工作进行再强调、再部署。

张桂森表示,当前疫情形势严峻复杂,要把疫情防控工作作为重大政治任务来抓,做好打硬仗的思想准备,全市上下勠力同心,围绕共同目标任务,突出快准严实细,落实落细各项防控措施,迅速切断传播途径和链条,尽快遏制疫情扩散蔓延,坚决打赢疫情歼灭战。

张桂森强调,要优化完善应急指挥体系,及时充实力量,构建上下对应、内外衔接的协同闭环,形成疫情防控强大合力,保障指挥顺畅、科学精准。从严从细规范落实“三区”管控,科学精准划定封控管控范围,严格按照标准落实差异化管控措施,统筹做好物资运送、心理疏导、特殊群体服务等保障工作,特别是要充分发动下沉干部、基层党组织、社区干部、老人协会和志愿者等力量,构建形成防控矩阵,确保“封要封死,管要管严,防要到位”,杜绝出现输入、

输出和反弹问题。优化大规模人群核酸检测方案,科学布局采集点,规范现场组织管理,持续强化采集力量和实验室能力建设,及时做好采样对象信息比对,确保“不落一户、不落一人”。强化学校疫情防控,引导教育师生做好自我防护,注重加强心理健康疏导。加大疫情防控工作宣传力度,突出正面引领和反面警示,多角度、多渠道、多层面报道一线防疫先进典型,及时曝光不配合疫情防控工作行为,注重舆情引导,凝聚起全社会共同抗疫的凝聚力、向心力。

当天下午,张桂森还带队到柳城街道、霞美镇实地检查指导疫情防控工作。张桂森要求,加强教育宣传,充分发挥党员、志愿者等力量,通过户外标语、大喇叭、流动车等传播手段,让党旗飘起来、声音响起来,引导广大群众理解和配合防控工作,形成联防联控、群防群控的强大合力;发挥网格化管理优势,加强社区管控,减少人员流动,做到管控到位、服务到位,迅速遏制疫情传播。

市领导黄景阳、王连赞、解丹蕊、吴振强、张汉沂参加相关活动。

## 泉州市体育中考时间推迟

本报讯(记者 林超连) 21日,泉州市教育局发布公告,公告指出,根据新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的要求,原定4月至5月进行的2022年泉州市初中毕业升学体育与健康考试延期,具体考试时间根据疫情防控进展情况另行通知。此外,如有考试相关消息,将提早公布。

记者了解到,2022年泉州市初中毕业升学考试中,体育中考总分为40分,其中体育与健康基本知识占4分,身体素质与运动技能占36分。

## 南安市不动产登记中心提供“掌上登记服务”

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 吕焯 黄绿萍) 昨日,记者获悉,为满足群众查询不动产登记信息的需求,南安市不动产登记中心在“闽政通”平台推出了不动产登记信息查询业务服务,群众无须到现场即可通过“闽政通”App申请查询本人名下在南安市的不动产登记信息,并获取查询结果。

同时,南安市不动产登记中心也为身在外地,不方便亲自到场办理业务的群众开发了“掌上委托见证服务”。群众可以通过“闽政通”App进行在线委托见证,由受托人代理权利人到现场办理相应的不动产登记业务。此项举措旨在解决申请人必须到现场办理或需现场授权委托的困难,更节约了申请人的时间和费用,补上了远程办理的短板。

## 南安市中心城区路侧泊位免费开放

本报讯(记者 陈江涛) 20日,南安市中心城区智慧停车项目运营单位——南安掌尚智泊科技有限公司通过官方微信发布称,自3月21日起,南安市中心城区路侧停车泊位向市民免费开放,收费时间将另行通知。

据悉,市中心城区路侧停车泊位涉及19个路段,包括民主街、长安街、新华街、柳城路、河滨路、成功街等。

此外,停车场正常收费,体育馆停车场在大规模人群核酸检测时不收费。在此期间,广大车主朋友仍需遵守交通规则,有序停放车辆。



扫描二维码,查看具体路段。

## 未来几天南安多阴雨天气

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠) 春分至,风雨至。昨日,南安的一场春雨在无数人的梦里悄悄来临,白天在厚厚云层的笼罩之下,失去了阳光加持的市区最高气温仅有19℃,个别乡镇最高气温达到21.8℃。

记者从南安市气象局了解到,未来几天,南安多阴雨天气,预计降雨将持续至26日,雨量以小雨为主,25日—26日或可达中雨到大雨。同时,受冷空气影响,南安气温有所下降,最高气温维持在16℃—23℃,最低气温维持在12℃—15℃,到了26日,气温将再度升高,最高气温达28℃。预计22日小雨,14℃—20℃,东风3级;23日中雨转小雨,13℃—17℃,北风2级;24日小雨,13℃—17℃,北风2级。

在此提醒大家,未来一周,南安气温起伏较大,请大家及时增添衣物,出门时仍然记得随身带把雨伞,以防淋湿受凉。

## 南安全面启动平价商店销售机制 29家商店11种农副产品平价卖



主办 市发改局 海丝商报

本报讯(记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 黄逸舟 文/图) 近期疫情防控形势严峻,为做好日常生活必需食品的保供稳价工作,21日起,南安全面启动29家政府平价商店(详见表格)销售机制,销售米、油、蛋、蔬菜等11种单品,以低于同类商品市场均价的价格进行销售,差价部分由政府进行补贴。

昨日,记者来到市区超前购物广场河滨店,入口处的“政府指定平价商品价格公示栏”十分醒目。走进商超,蔬菜区、肉蛋区、粮油区内分别设置了“平价商品专区”。货架上蔬菜、鸡蛋、大米等各类平价商品供应充足,明码实价,吸引了不少群众前来购买。

“平价商店销售的商品均为市民日常消费量较大的农副产品。”南安市发改局价格监测中心负责人表示,此次平价商品共有11个单品,分别是:粮食类1个(晚籼米),食用油类1个(金龙鱼、鸵鸟或乐当家调和油),猪肉类2个(肋条肉、腿肉),蛋类1个(养殖场鸡蛋),蔬菜类6个(大白菜、上海青、包菜、红萝卜、白萝卜、西红柿)。

“根据市场实际,我们每天会出一个平价商店的商品销售指导价。”该负责人介绍,平价商品销售价格应低于同类商品的市场平均价,并按规定的价差幅度下浮,具体价差幅度为:粮、油、肉、蛋类下浮10%以上,蔬菜类下浮15%以上。

在来福隆购物广场柳城店,平价商品专区人气火爆,市民们有序选购。“之前,红、白萝卜卖2.58元/500g、1.78元/500g,现在卖1.78元/500g、1.28元/500g;猪肉普降2元/500g,目前,后腿肉仅售5.98元/500g。”该店店长范洪全告诉记者,截



南安启用多家政府平价商店,以稳固民生商品市场价格,全力满足市民消费需求。

至昨日18时,当天猪肉的销量是往常的10倍,所有平价商品的销量较平时上涨20%。

据了解,为确保超市里平价销售期间纳入平价销售品类的农副产品不断档、不脱销,两家商超均安排了专人值守平价商品专区,及时对货架进行补货。此外,还有专门的采购人员根据当天的销售量,及时调整第二天的进货量。

据悉,平价商品销售时间拟持续至4月10日。平价销售期间,南安市发改局将组织人员进行巡查、考核,对考核合格的,将按照“先控后补”的原则,给予经营单位适当的价差补贴。

### 29家平价商店名单

|                                       |
|---------------------------------------|
| 泉州新华都购物广场有限公司体育馆店、水头店、官桥店、霞美店、仑苍店、诗山店 |
| 福建建龙连锁有限公司民主街店、中节能店、碧海蓝天店、省新店、诗山店、金淘店 |
| 永辉超市中骏世界城店                            |
| 超前购物广场溪美店、河滨店、水头店、梅山店                 |
| 乐当家放心粮油南安美林店、官桥店                      |
| 益家兴购物广场梅山店                            |
| 诗山鸿兴购物广场                              |
| 来福隆购物广场溪美店、柳城店、罗东店、洪濑店                |
| 罗东乐食购超市                               |
| 永都超市美林店、官桥店                           |
| 乐悠悠农牧产品店                              |

## 强化党组织战斗堡垒作用 筑牢基层疫情严密防线 南安开展党建引领“无疫小区”创建工作

本报讯(记者 庄晓丽) 日前,南安市防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室下发通知,部署开展党建引领“无疫小区”(社区、村)创建工作,深化近邻党建,筑牢基层疫情防控的严密防线,守护好人民群众的身心健康和生命安全。

什么是党建引领创建“无疫小区”?即通过加强党的领导,在疫情防控一线中强化党组织战斗堡垒作用,调动人民群众的力量,群策群力、群防群控,全力落实封控区、管控区、

防范区各方面要求,实现疫情源头防控工作组织有序、管理严密、措施精准、成效显著,用较短时间打赢疫情防控歼灭战,迅速实现全市所有住宅小区(含有物业管理小区、无物业管理小区和自然村)14天以上无新型冠状病毒病确诊病例、无症状感染者,14天以内无新型冠状病毒病密接者、无应隔离的次密接者等人员。

创建内容包括严格落实管控措施,加强全市居民小区管理,规范开展环境消杀,加强宣传引导,建立生

活物资和药品保障机制、关心关爱特殊人群、创新防控工作机制、发挥党员先锋模范作用。

具体来说,小区管控口要落实“八个有”,即设有测温验码区、临时隔离区、医疗废弃物收集区;设有外卖、快递配送寄存点,配有测温枪、酒精等防疫物资、《24小时排班表》等;要有党旗、宣传标语、横幅海报等氛围布置;有音响、喇叭等宣传设备;有村(社区、小区)党组织或党员先锋队、志愿服务队等;有24小时专人值班,负责

测温、验码、查证;张贴疫情防控通告等告示,张贴人员登记二维码等。

人员管理做到“五个一律”,即所有进入村(社区、小区)人员一律要凭证、测温、亮码、戴口罩;所有外卖、快递一律不准进入村(社区、小区),严格实行无接触配送;所有非本村(社区、小区)人员车辆一律不准进入,医务人员登记后方可进入;所有体温异常者一律要留观,体温异常的立即联系转运并逐级报告;村(社区、小区)内部人员一律不准聚集、扎堆,非必要不出门。